



普京与特朗普 G20 简短交谈 俄美双方各执己见

俄罗斯媒体 12 月 1 日发布消息说，俄总统普京当天在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯与美国总统特朗普就刻赤海峡局势进行简短交谈，双方对该问题各持立场。

普京当天在布宜诺斯艾利斯举行记者会。针对俄美未能按预期举行会晤，普京表示，很遗憾当俄美元首准备在布宜诺斯艾利斯举行会晤之际发生了刻赤海峡挑衅事件，导致美方认为此次会晤不宜举行。普京说，他当天与特朗普进行了交谈并简短回答了特朗普提出的关于刻赤海峡局势的问题，表达了俄方对此事的看法。对于这一问题，俄美双方各有立场并坚持各自观点。

普京指出，考虑到美方打算退出《中导条约》、俄美《新削减战略武器条约》将于 2021 年到期，俄美元首早该会晤。“希望在美方做好相关准备后，俄美元首能够举行会晤。”

另据俄媒体报道，俄总统新闻秘书佩斯科夫 1 日在布宜诺斯艾利斯说，在俄美元首阿根廷会晤被取消后，美国白宫办公厅与俄总统办公厅进行了联络，但双方未取得任何共识。“俄美间有待讨论的紧迫问题越多，两国关系就会越紧张，但普京与特朗普近期未必举行会谈。”

另据俄新社 1 日援引美国国务卿蓬佩奥的话报道，特朗普总统愿与普京总统会晤，有很多问题需要双方推动解决，特朗普正试图找到推动美俄关系前行的途径。蓬佩奥说，美俄间或许可以取得某些进展，但刻赤海峡局势对此有所妨碍。

□据新华社

习近平同美国总统特朗普举行会晤： 中美停止相互加征新的关税

当地时间 12 月 1 日晚，国家主席习近平应邀同美国总统特朗普在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯共进晚餐并举行会晤。两国元首在坦诚、友好的气氛中，就中美关系和共同关心的国际问题深入交换意见，达成重要共识。双方同意，在互惠互利基础上拓展合作，在相互尊重基础上管控分歧，共同推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。

习近平指出，中美在促进世界和平和繁荣方面共同肩负着重要责任。一个良好的中美关系符合两国人民根本利益，也是国际社会的普遍期待。合作是中美双方最好的选择。双方要把握好中美关系发展的大方向，推动两国关系长期健康稳定发展，更多更好地造福两国人民和世界各国人民。

特朗普赞同习近平对两国关系的评价。特朗普表示，中美关系十分特殊、重要，我们两国都是有重要世界影响的国家，双方保持良好合作关系对两国和世界有利。美方愿同中方通过协商增进两国合作，并就双方存在的问题积极探讨对双方都有利的解决办法。

两国元首同意继续通过各种方式保持密切交往，共同引领中美关系发展方向。双方将适时再次进行互访。双方同意加强各领域对话与合作，增进教育、人文交流。特朗普表示，美方欢迎中国学生来美国留学。双方同意采取积极行动加强执法、禁毒等合作，包括对芬太尼类物质的管控。中方迄今采取的措施得到包括美国在内的国际社会的充分肯定。中方决定对芬太尼

尼类物质进行整类列管，并启动有关法规的调整工作。

关于经贸问题，习近平强调，中美作为世界最大两个经济体，经贸往来十分密切，相互依赖。双方在经贸领域存在一些分歧是完全正常的，关键是要本着相互尊重、平等互利的精神妥善管控，并找到双方都能接受的解决办法。两国元首对中美经贸问题进行了积极、富有成果的讨论。两国元首达成共识，停止加征新的关税，并指示两国经济团队加紧磋商，朝着取消所有加征关税的方向，达成互利双赢的具体协议。中方表示，愿意根据中国新一轮改革开放的进程以及国内市场和人民的需要，开放市场，扩大进口，推动缓解中美经贸领域相关问题。双方达成互利双赢的具体协议是中方对美方采取相关积极行动的基础和前提。双方应共同努力，推动双边经贸关系尽快回到正常轨道，实现合作共赢。

习近平阐述了中国政府在台湾问题上的原则立场。美方表示，美国政府继续奉行一个中国政策。

两国元首还就朝鲜半岛等重大国际地区问题交换了意见。中方支持美朝领导人再次会晤，希望美朝双方相向而行，照顾彼此的合理关切，并行推进半岛完全无核化和建立半岛和平机制。美方赞赏中方发挥的积极作用，希望同中方就此保持沟通与协调。

两国元首一致认为，这次会晤非常成功。双方同意继续保持密切联系。

□据新华社

G20 领导人第十三次峰会 呼吁维护多边贸易体制

二十国集团(G20)领导人第十三次峰会 12 月 1 日通过布宜诺斯艾利斯峰会宣言，就维护多边贸易体制等问题达成共识。

为期两天的 G20 领导人第十三次峰会 1 日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯闭幕，峰会通过了《二十国集团领导人布宜诺斯艾利斯峰会宣言》，就维护多边贸易体制、世贸组织改革、应对气候变化等问题达成共识。

宣言还承认，在全球经济强劲增长的同时，各国增长欠缺均衡，下行风险犹存。宣言关注贸易问题，并重申运用所有政策工具以实现强劲、可持续、均衡和包容性增长，通过对话和行动增强信心、抵御风险。

阿根廷总统马克里在峰会闭幕时举行的新闻发布会上说，G20 领导人峰会机制启动 10 年后，已成为一个“对话与合作的共同空间”。作为此次 G20 领导人峰会的主席国，阿根廷的责任就是促使各方“达成共识”，在当前的国际形势下通过协商达成协议。马克里同时强调贸易和开放的重要性。他还呼吁“每一个人”都继续致力于应对气候变化。G20 领导人第十三次峰会以“为公平与可持续发展凝聚共识”为主题，主要讨论世界经济、贸易和投资、数字经济、可持续发展、基础设施和气候变化等议题。

□据新华社

国务委员兼外交部长王毅 向中外媒体介绍中美元首会晤情况

当地时间 12 月 1 日晚，国务委员兼外交部长王毅在布宜诺斯艾利斯举行中外记者会，介绍刚刚结束的中美元首会晤情况。

王毅说，12 月 1 日晚，中国国家主席习近平应邀同美国总统特朗普在布宜诺斯艾利斯共进晚餐并举行会晤。这次会晤是中美两国元首自去年 11 月北京会晤以来的再次聚会。两国元首在友好坦诚的气氛中进行了两个半小时的深入交流，远远超出了预定时间。这次会晤十分成功，达成了重要共识，为今后一个时期的中美关系指明了方向。

王毅说，双方就经贸问题进行的讨论十分积极，富有建设性。两国元首达成共识，停止相互加征新的关税。双方就如何妥善解决存在的分歧和问题提出了一系列建设性方案。中方愿意根据国内市场和人民的需要扩大进口，包括从美国购买适销对路的商品，逐步缓解贸易不平衡问题。双方同意相互开放市场，在中国推进新一轮改革开放进程中使美方的合理关切得到逐步解

决。双方工作团队将按照两国元首达成的原则共识，朝着取消所有加征关税的方向，加紧磋商，尽早达成互利双赢的具体协议。

双方都认为上述原则共识意义重大，不仅有效阻止了经贸摩擦的进一步扩大，而且为双方合作共赢开辟了新的前景；不仅有利于中美两国各自的发展和人民的福祉，而且有利于世界经济的稳定增长，符合各国利益。事实证明，中美之间的共同利益大于分歧，合作的需要大于摩擦。只要双方本着相互尊重精神，照顾彼此关切，以平等的态度认真对话，就可以找到合作共赢的解决问题办法。

□据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第 18141 期开奖公告
本期开奖结果：**5395344**
全国联网电脑体育彩票
“排列 3”开奖公告
第 2018329 期中奖号码：**601**
全国联网电脑体育彩票
“排列 5”开奖公告第 2018329 期
中奖号码：**60197**
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第 2018141 期中奖号码：
红色球号码 **11、14、16、18、24、33**
蓝色球号码：**04**
中国福利彩票 3D 玩法开奖公告
第 2018329 期中奖号码：**165**
中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告
第 2018329 期
中奖号码：**03、06、07、10、11**

2018 年秋季综合艺术品拍卖会
我公司定于 2018 年 12 月 7 日上午 9 时 30 分在文玩大厦 23 楼举行“安徽东艺拍卖有限公司 2018 年秋季综合艺术品拍卖会”。诚邀各位光临。
预展时间：2018 年 12 月 5 日-6 日上午 9:00-下午 18:00
拍卖时间：2018 年 12 月 7 日上午 9:30
预展地址：赤澜桥文玩大厦 23 楼(安徽省合肥市桐城路 127 号)
现场委托电话：
13505516727 薛先生
15855167404 施先生

(合)医广[2018]第 1-16-6 号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道 693 号(原 104 医院)